

Президенты посетили ковровую фабрику в Кайраккуме



Президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев в сопровождении Президента Таджикистана Эмомали

Рахмона посетили предприятие “Ковры Кайраккума”.

Ковровая фабрика была введена в строй в 1957 году. В 2019 году предприятие прошло модернизацию, здесь было внедрено технологическое оборудование из Германии, Италии, Японии, Китая и других стран. Сегодня оно способно выпускать 3 миллиона квадратных метров продукции в год.

Ковры Кайраккума известны своей красотой и оформлением, отражающим традиции Востока. За высокое качество своей продукции предприятие удостоено различных международных наград.

Президент осмотрел продукцию предприятия.

По пути к следующему объекту кортеж лидеров двух стран остановился у Кайраккумского водохранилища. Президенты осмотрели водохранилище и провели короткую беседу.







Источник